

"Best Cars 2021"

## CUPRA Formentor als Newcomer direkt auf den ersten Platz gewählt

- > CUPRA Formentor belegt den ersten Rang in der Kategorie "Kompakte SUV's/Geländewagen"
- > CUPRA Formentor das erste eigenständige Modell der Marke

Cham, 4. Februar 2021 – Der CUPRA Formentor hätte keinen besseren Einstand zur "Best Cars" Leserwahl feiern können. Nach nur wenigen Monaten seit Markteinführung im Herbst 2020 wurde das erste eigenständig designte und entwickelte Modell für CUPRA auf den ersten Platz der Kategorie "Kompakte SUV's / Geländewagen" gewählt.

Sandra Grau, Brand Director von CUPRA in der Schweiz freut sich sehr über dieses Ergebnis: « Das wir mit dem Formentor ein Spitzenergebnis feiern können, ist fantastisch. Das erste exklusiv für CUPRA entwickelte Modell der Marke zeigt, dass wir auf dem richtigen Weg sind und nicht nur auf eine bestehende Kundschaft zählen können, sondern auch neue Zielgruppen für die Marke begeistern können». Die Markteinführung des Formentors, ergänzt Grau, habe stark dazu beigetragen, die Marke sichtbarer und begehrenswerter zu machen.

## **CUPRA Formentor**

Der CUPRA Formentor vereint ein rennsportliches Fahrerlebnis mit den Vorzügen eines SUV. Das Modell erfüllt alle Anforderungen des modernen Autofahrers mit einer einzigartigen Performance und einer Vielzahl von modernen Funktionen. Die fahrerzentrierte Konnektivität sowie modernste Sicherheits- und Komfortsysteme lassen keine Wünsche offen. In der Schweiz wird der CUPRA Formentor in vier verschiedenen Varianten von 190 PS bis





310 PS angeboten. Eine Plug-in-Hybrid-Version steht kurz vor der Markteinführug. Die Modell-Palette der jungen Performance-Marke wird noch weiter ausgebaut: «CUPRA treibt die Elektrifizierung der Marke 2021 voran und plant in der zweiten Jahreshälfte die Lancierung des CUPRA el-Born, des ersten vollelektrischen Modells der Marke» sagt Marc Geissmann, Head of CUPRA Schweiz zu den weiteren Plänen der aus Barcelona stammenden Marke.

Der Formentor ist ein bedeutender Baustein der Marke CUPRA sowie ein wichtiges Element der Globalisierungs-Strategie und wird 50 % aller CUPRA Verkäufe weltweit ausmachen. Mit dem Formentor konnte CUPRA dem CUV-Markt ein attraktives Modell beisteuern, in einem boomenden Segment, dessen Marktanteil in den nächsten fünf Jahren in Europa um erwartungsweise um 50 % wachsen wird.

Die Wahl der "Best Cars" wird jeweils von den Lesern von zehn Fachmagazinen aus sieben Ländern entschieden. In der Schweiz gaben die Leser der auto-illustrierten die Stimme für ihre Lieblinge ab. Ausserdem befindet sich der Formentor unter den sieben Finalisten des "Car of the Year 2021 Awards", dessen Wahl am 1. März stattfinden wird.

**CUPRA** ist eine unkonventionelle Challenger-Marke, die sich durch ihre modernen Fahrzeuge, Stilbewusstsein und zeitgenössische Performance definiert. Seit der Etablierung als eigenständige Marke im Jahr 2018 hat CUPRA einen eigenen Firmensitz sowie eine Rennwagenschmiede in Martorell (Barcelona) und unterhält zudem ein weltweites Netz spezieller Verkaufspunkte.

2020 konnte die Marke CUPRA seinen Aufwärtstrend mit einem Wachstum von 11 Prozent und 27.400 verkauften Fahrzeugen weiter steigern. Das verdankt die Marke dem grossen Erfolg des CUPRA Ateca und des CUPRA Leon sowie der Markteinführung des CUPRA Formentor – des ersten eigenständig konzipierten und entwickelten Modells der Marke. 2021 soll die Einführung der Plug-in-Hybrid-Versionen des CUPRA Formentor und des CUPRA el-Born als erstes vollelektrisches Modell der Marke beweisen, dass sich Elektrifizierung und Sportlichkeit perfekt ergänzen können.





CUPRA wird dieses Jahr an der vollelektrischen SUV-Offroad-Rennserie Extreme E teilnehmen. Zudem ist CUPRA offizieller und exklusiver Mobilitätspartner des FC Barcelona und Hauptsponsor der World Padel Tour. Die CUPRA Markenbotschafter gehören zur sportlichen Elite und identifizieren sich mit den Werten der Marke – darunter etwa der deutsche Torwart Marc ter Stegen, der schwedische Rennfahrer Mattias Ekström und fünf der weltweit besten Padel-Tennis-Spieler.

## **CUPRA Pressekontakt**

Karin Huber, PR-Manager AMAG Import AG Alte Steinhauserstrasse 12 + 16 6360 Cham Telefon: +41 56 463 98 08 E-mail: karin.huber@amag.ch

www.cupraofficial.ch www.seatpress.ch

